

来仁风镇吃西瓜、看鼓子秧歌吧

第八届仁风西瓜文化节拟于16-17日举办,精彩活动真不少

本报3月31日讯(通讯员 温建坤 记者 梁越) 近日,记者从仁风镇政府了解到,4月16日-17日,仁风镇将在该镇文化广场举办第八届仁风西瓜文化节。此外,为提升仁风西瓜品牌形象,今年西瓜商标标识和包装箱还进行了改版升级。

为了促进富硒西瓜销售,扩大文化交流,本届西瓜文化节将打破往年为期半天的传统模式,而延长为2天。活动

中,仁风镇将安排西瓜节开幕式、仁风鼓子秧歌演出,欣赏烂漫梨花之美景,瓜王评比大赛等环节,届时,游客可品甜美西瓜、看精彩表演、赏烂漫梨花、观瓜王比赛,亲自采摘西瓜,享受一道丰盛的田园旅游文化大餐。

此外,为提升仁风西瓜品牌形象,防止假冒伪劣,仁风西瓜协会还对西瓜商标标识、包装箱进行改版升级。改版后的仁风西瓜商标呈椭圆形,以

纯白色、绿色为主色调,上面印有富硒西瓜“小兰”姑娘卡通形象、“仁风富硒西瓜”、“Renfeng Se-enriched Watermelon”、“中国西瓜之乡——济阳·仁风”等字样。

包装箱外观以纯白色、绿色为主色调,上面印有新版商标图案、“仁风西瓜”地标、地理标识商标、绿色食品商标、无公害农产品商标、山东省著名商标、富硒农产品商标、会员编号,外包装二维码,购销

统一地址等信息。改版后的包装箱主要分6个装、4个装、2个装三种类型,包装箱内每个西瓜有五个标识:仁风西瓜地标、绿色食品商标、无公害食品标识、富硒农产品标识、省著名商标。

仁风西瓜协会对包装箱规格、质量及所使用的材料进行反复讨论,制订了详细的生产标准、质量要求,并对仁风西瓜九大生产片区所有会员使用的包装箱进行分别编码。

清明风和日丽 正当出行时

本报3月31日讯(记者 梁越) 清明三天小长假即将到来,不少市民已策划好去哪儿游玩,恰巧天气也相当给力,未来三天基本以晴天为主,最高气温达26℃,最低温则为4℃。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

4月1日,多云转晴,南风3-4级。最高气温26℃,最低气温13℃。

4月2日,阴转多云,北风3-4级。最高气温20℃,最低气温5℃。

4月3日,晴,北风3-4级。最高气温17℃,最低气温4℃。

竞业园学校 组织青年教师演讲比赛

为了切实促进青年教师成长,增强教研活动的内在活力,提高广大教师反思教学的能力,交流和丰富各自投身课改的经验,近日,竞业园学校组织了“思想的力量——在反思中成长”青年教师教学反思演讲比赛。(牟伟伟)

三教小学:开展 “一师一优课”活动

近日,为进一步提高教师的整体素质和教育教学质量,增强教师对信息技术推进教学改革,提高教学质量重要性的认识,三教小学开展了“一师一优课”听课、评课活动。(张继涛)

济阳县中小學生 田径运动会开幕

3月31日上午,济阳县2016年中小學生田径运动会在山东省济北中学召开,中小學生将闻韶书院诗朗诵、啦啦操、鼓子秧歌搬上开幕式。本次运动会为期两天,包括23个项目,25个代表队参赛。(本报记者 梁越 通讯员 王明国 高吉友)

70人参加教育 管理高层论坛

3月25日-26日,济阳县名校长、名师及部分管理人员共70余人参加了“山东省第七届泰山杯教育管理高层论坛暨美国国家年度教师莎娜报告会”。报告会现场,莎娜老师介绍自己的教育心得,即鼓励每一个孩子,尊重每一个孩子。(通讯员 王明国 记者 梁越)

挂失声明

济南市工商行政管理局济阳分局2012年核准的济阳县瑞企医疗器械销售中心(税字号:鲁济370125197305107422A0)税务登记证副本丢失,声明作废!

下周这些地方要停电

本报3月31日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作业出近区停电计划安排如下:

4月5日,4月6日每天7:00-18:00,10千伏孙西线停电,涉及范围:孙耿镇于家村、老杜村、好庙村、大路村、下家村、高屯村及其附近25家客户(咨询电话:84551117)。

4月5日7:30-4月5日18:30,10千伏新牛线停电,范围:新市镇医院、牛王村、崔家村、孟家村、张寨村、路家村、纪寨村、河头村、小杨村、梁家村及其附近11家客户(咨询电话:84310889)。

4月5日8:00-4月5日18:00,10千伏曲西线停电,涉及范围:曲堤镇吕家村、冯家村、姚集村、井家村、田家村、王义寨村、沙李村、石门村、后辛村、刘偕村、组家村、金李村、小张村、牛王村、贾家村、孙家村、郭家村、南街、西街、东街、南街及其附近28家客户(咨询电话:84480055)。

4月5日8:00-4月5日18:00,35千伏安达线停电,涉及范围:麒麟麟刹车片有限公司(咨询电话:84221842)。

4月6日6:00-4月6日19:00,10千伏石北线停电,涉及范围:垛石镇五里村、王山村、刘台村、铁匠村及其附近5家客户(咨询电话:84381016)。

4月6日8:00-4月6日17:30,10千伏新市线停电,涉及范围:新市镇邢楼村、付家村、昌家村、大圈村、王洼村、苗家村、冯家村、霍楼村、小圈村、程家村、古寺张村、贺家村、李野村、皂李村、小朱村、郭李村、郑桥村、张园村、黄道口村、碱厂村、褚家村、周家村、挂家村、张沙窝村、大王村、郑桥电信基站及其附近29家客户(咨询电话:84310889)。

4月6日21:00-4月7日8:00,10千伏崔史线停电,涉及范围:崔寨镇卫生院、萃清小学、前街社区、褚家村、解营村、太平村、郑家村、三义村、孔家村、谭家村、南赵村、解家村、史家村、奥都电器有限公司、天同仁德商贸有限公司及其附近57户家客户(咨询电话:84581101)。

4月6日21:00-4月7日8:00,10千伏崔工线停电,涉及范围:崔寨镇政府、崔寨街、程袁村、孙大村、济泽水厂、东星精密量仪有限公司、第三粮库、阿波罗肥业有限公司、华兴面粉厂及其附近20家客户(咨询电话:84581101)。

4月7日5:00-4月7日20:00,10千伏新湖线停电,涉及范围:王李村、管家村、油区工作管理委员会、三友新型建材有限公司及其附近15家客户(咨询电话:84221842)。

4月7日5:00-4月7日20:00,10千伏新国线停电,涉及范围:王李村、管家村、爱之味食品科技有限公司、伊达清真肉类有限公司、华业化工有限公司、看守所、自来水公司、元首针织有限责任公司、兴田塑胶有限公司、天山小学(新校区)及其附近38家客户(咨询电话:84221842)。

4月7日8:00-4月7日16:30,10千伏新贾线停电,涉及范围:新市镇贾家村、徐家村、魏家村、东高村、双柳村、张庙村、曹家村、西油村、宋家村、江店村、史家村、布家村、徐庙村、红庙村、东油村、西高村、蒯王村、西寨村、前寨村、后寨村、苏家村、薛坊村、韩社村、南北村、白家村、段家村、韩家村、吕家村、雷家村、临盘采油厂(972井)及其附近41家客户(咨询电话:84310889)。

“原来日记本有这么多用处” 济北小学邀请名作家进校园



讲座现场,“辫子姐姐”郁雨君与同学们互动。王娟 摄

本报3月31日讯(记者 梁越 通讯员 王娟)

30日上午,被孩子们称为“辫子姐姐”的儿童文学作家郁雨君来到济北小学与广大小读者见面,并分享自己的写作经验,为高年级的孩子们作“爱上阅读,爱上写作”的专题讲座。

“辫子姐姐,你是我的偶像!”“辫子姐姐,你的书特别吸引人!”9时30分许,济北小学校园内传来学生们各种呐喊声,原是儿童文学作家郁雨君(“辫子姐姐”)来到济北小学为大家做讲座。

在现场,辫子姐姐与

同学们分享了她的成长经历,并启发同学们要把有趣的事情讲得具体生动,更道出了她的独家写作秘诀:随时随地记录灵感的火花。她建议同学们准备一个日记本,将好的素材或好词好句摘抄下来,记录自己做过各种梦境以及喜怒哀乐。同学们直呼“原本日记本有这么多用处”。

“通过名作家进校园与孩子们零距离接触并分享阅读的快乐和成长经验,进一步培养了孩子的阅读兴趣,提高他们的写作技巧。”济北小学相关负责人说。

色彩装饰,很靠谱很专业

高质量、低价格,满足市民所有需求

伴随着生活水平的提高,市民对自己居住环境也从原先仅有的“住”转变为现今的“舒适”、“美观”等条件的满足,更有甚者对居住环境的风水也有一定要求。色彩装饰不仅有七八种装修风格可以供市民选择,并且各种装饰品也都是按照风水学进行摆放,市民在享受高档、舒适的居住环境时,身心也都能得到前所未有的放松。

近日,记者来到位于济阳县龙海路口腔医院附近名为“色彩装饰”的店铺,就被里面的种种工艺品摆件所吸引,坐落在橱柜中三个高低、胖瘦不同的陶瓷小罐,周身被纹样缠绕,罐中放置一些鲜花,就特别适合小清新风格的小伙伴。

再有一家四口的“小鹿”、脸贴脸的“情侣猫”以及高贵典雅的装饰画都给人眼前一亮的感觉。“我们店铺其实主营家装整体、店面装修,像吊顶、衣柜、酒柜、鞋柜、博古架、影视墙、包门墙、木门等,我们都可以高质量



的完成。”色彩装饰的老板崔先生说,至于店铺中的工艺品摆件只是用来点缀门面,顺便进行销售。

据三发小区市民刘女士介绍,她家是前些年自己找人装修的,当时装修完感觉还挺时尚,但现在回到家总觉得家里死气沉沉、没有生机,随即心情也变得不好,最近想找装饰公司设计装潢,但怕费用太高,便一直耽

搁着。“我们店铺的宗旨是以专业的服务、施工队的价格,给顾客带来最好的家居享受,并且装修队伍是我们家的,不再另外进行转包。”崔老板说,想要装修的市民在他们那儿完全不用担心价格,全部是亲民价格,“顾客若看过我们的装修效果,只会觉得我们店的价格太低。”

再有家中死气沉沉,没有生



机,市民可借助光源带来视觉上的明亮感,并且还可以在立体空间里塑造耐人寻味的层次感,适当地在客厅中放一面镜子,就可以达到神奇的效果。“这种方法小户型业主可以考虑,但是放镜子的时候要特别注意,不能和门对光,不然影响财产。”崔老板说,当然效果最好的是日光灯之类的光源,映射在天花板和墙上,能收到奇效,“另外,还可用

射灯打在浅色装饰画上,同样可以起到较好的效果。”

据崔老板介绍,他们店从事装修行业已有十八九年的经验,现落户于济阳县龙海路口口腔医院(原毛家饭店)十字路口往南300米路西,要装修房子或想要装修的市民都可以到店铺与老板进行商谈,并且凡在“色彩装饰”装修者,送500元大礼包。(刘慧)